



సోయా కొనుగోళ్లను ప్రారంభిస్తున్న ఎమ్మెల్యే అనిల్ జాదవ్

ఇబ్బందులు కలుగకుండా చూడాలి

బోధ్ ఎమ్మెల్యే అనిల్ జాదవ్ రులకు రూ.1,26,500 సీఎంఆర్ఎఫ్ వెక్యులు అందజేశారు. అలాగే మండల కేంద్రంలో ముదిరాజ్ సంఘం జెండాను ఆవిష్కరించారు. మండలానికి చెందిన గాయక్వాడ్ బాలాజీ, సూర వెంకటస్వామిలు వ్యవస్థాపక కమిటీ సభ్యులు. వారి కుటుంబ సభ్యులను పరామర్శించారు. ఆయన వెంట పిమ్మో క్వెలాడ్, మాజీ సర్పంచ్ పెంటన్న, బీఆర్ఎస్ నాయకులు రాందాస్, చందు, సూర్యకాంత్ ఉన్నారు.



కలెక్టరేట్ ఎదుట ధర్మా చేస్తున్న దివ్యాంగులు

కలెక్టరేట్ ఎదుట దివ్యాంగుల ధర్మా

ఎదులాపురం, నవంబర్ 21 : అసెంబ్లీ ఎన్నికలకు ముందు దివ్యాంగులకు ముఖ్యమంత్రి రేపంకొండే ఇచ్చిన హామీలను నెరవేర్చే ప్రయత్నం చేశారు. దివ్యాంగులకు రూ.8 వేల పింఛన్ ఇవ్వాలని, బ్యాంక్ లాక్ పోస్టులను భర్తీ చేయాలని మేల్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రధాన కార్యదర్శి సతీష్, కలెక్టర్ సతీష్, ప్రొమాద్, జిల్లా అధ్యక్షుడు చందావార్ రాజేష్ మాట్లాడారు.



కొనుగోలు కేంద్రంలో తూకానికి సిద్ధంగా ధాన్యం

నిలిచిన ధాన్యం కొనుగోళ్లు

ఉట్టూర్ రూరల్, నవంబర్ 21 : గంగన్న పేట్ గ్రామంలో రెండు రోజులుగా ధాన్యం కొనుగోళ్లు నిలిచిపోయాయి. రైతులు వడ్లను యంత్రాల సహాయంతో శుభ్రపరిచి, తేమ శాతం 17 కంటే తక్కువగా ఉంటే తూకం చేయాలని అధికారులు తెలిపినట్లు రైతులు పేర్కొంటున్నారు. దీంతో వడ్లలో పుల్లు ఉండేది సహజమేనని, ఉన్న బక్సీ యంత్రంతో వేల క్లింపాల్సి వచ్చింది అంటే నెల రోజులుగా పడుతుందని రైతులు పేర్కొంటున్నారు. ఇలాగే కల్లాల వడ్ల పగలు, రాత్రి ఉండాలి వసస్తుందని ఆవే

ట్రాక్టర్ పై వెళ్లి.. వైద్యం అందించి..

ఉట్టూర్ రూరల్, నవంబర్ 21 : శాంతాపూర్ గురువారం దంతువెల్లి పీహెచ్ఎస్ వైద్యురాలు సిబ్బందితో కలిసి ఈవా ఫౌండేషన్ సహకారంతో ట్రాక్టర్ పై గ్రామానికి వెళ్లి వైద్యం అందించారు. హీరాపూర్ గ్రామ పంచాయతీ పరిధిలోని ఈ గ్రామంలో అందరూ ఆదివాసులే. ధాదాపు 27 కుటుంబాలు నివసిస్తున్నాయి. ఈ గ్రామానికి సరైన రహదారి లేక పోవడంతో అంబులెన్స్ రాలేని పరిస్థితి. అందువల్ల వైద్య సిబ్బంది ట్రాక్టర్ పై వెళ్లి వైద్య శిబిరం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా 50 మందికి వైద్య చికిత్సలు నిర్వహించి మందులు అందించారు. పది మందికి రక్త పరీక్షలు నిర్వహించారు. రాంబాయి, నూరేసింగ్, ఎల్లవన్న, వరలక్ష్మి, సస్పన్న పాల్గొన్నారు.



మొరం పోసి చదును చేస్తున్న నేరుడుపల్లి గిరిజనులు

ఊరంతా కదిలారు.. రోడ్డు బాగు చేసుకున్నారు..

చింతగూడ గ్రామ పంచాయతీ పరిధిలోని నేరుడుపల్లి సుందరి నేరుడుపల్లి గూడ వరకు గిరిజనులు రోడ్డు వేసుకున్నారు. గుంతలపల్లి నడవడానికి, వాహనాలు పోవడానికి వీలు లేకుండా ఉండడంతో ఊరంతా కదిలారు. ట్రాక్టర్ ద్వారా మొరం నీ తరలించి గుంతలను పూడ్చారు. దాదాపు 800 మీటర్ల వరకు రాకపోకలు సాగించడానికి వీలుగా రోడ్డును బాగు చేసుకున్నారు. నేరుడుపల్లి దాదాపు 43 ఇండ్లు ఉండగా.. 250 జనాభా.. నేరుడుపల్లి గూడలో దాదాపు 14 ఇండ్లు ఉండగా.. దాదాపు 50 మంది వరకు జనాభా ఉంటారు. - బోధ్, నవంబర్ 21

నమస్తే తెలంగాణ

ఆదిలాబాద్ - నిర్మల్

5 నిజామాబాద్ శుక్రవారం 22 నవంబర్ 2024 ADILABAD NIRMAL

సమీపాల హ్యూందాయ్ షోరూం ప్రారంభం

ఎదులాపురం, నవంబర్ 21 : ప్రముఖ కార్ డీలర్ ప్రకాష్ హ్యూందాయ్ గురువారం తమ షోరూమ్ను అత్యాధునిక సదుపాయాలతో సరికొత్త హంగులతో ఆదిలాబాద్ జిల్లా కేంద్రంలోని నలంద డిగ్రీ కళాశాల ఎదురుగా ప్రారంభించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా హ్యూందాయ్ మోటార్ ఇండియా రిజిస్టర్డ్ మేనేజర్ (ఏపీ, తెలంగాణ) రామకుమార్, షోరూం ఎండీ దినేశ్ రెడ్డి, సీఈఓ నల్ల ప్రతిహాస్ రెడ్డి పాల్గొన్నారు. సీఈఓ మాట్లాడుతూ.. ఆదిలాబాద్ నగర, చుట్టు పక్కల ప్రాంత ప్రజలకు సీఎస్ఎస్, సర్వీస్, స్పెర్స్ లో అత్యాధునిక సదుపాయాలతో షోరూమ్ను అందుబాటులోకి తీసుకొస్తున్నందుకు సంతోషంగా ఉందన్నారు. సదుపాయాలను ప్రజలు సద్వినియోగం చేసుకోవాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆర్ఎస్ఎస్ మేనేజర్ రోహిత్ కుమార్, టీఎన్ఎం స్నేహాముని, సర్వీస్ టీఎన్ఎం ప్రకాష్, షోరూం మేనేజర్ ఉమాకాంత్ రెడ్డి పాల్గొన్నారు.



ఆదిలాబాద్ జిల్లాలో ఆరు రోజుల క్రితం మొరం క్వారీలో పడి మహిళ మృతి

అధికారులూ.. చచ్చినా పట్టించుకోరా?

- రెవెన్యూ, మైనింగ్ అధికారులు పట్టించుకోకపోవడంపై మండిపాటు
- కలెక్టర్ కార్యాలయం ఎదుట నుంచి వందల టిప్పులలో మొరం తరలింపు
- రహదారుల పక్కనే ప్రమాదకరంగా మొరం క్వారీలు
- తవ్వకాలను అడ్డుకోవాలని కోరుతున్న స్థానిక గ్రామాల ప్రజలు

ఆదిలాబాద్, నవంబరు 21(నమస్తే తెలంగాణ) : ఆదిలాబాద్ జిల్లాలో మొరం తవ్వకాలపై అధికారుల నిర్లక్ష్యం అక్రమార్కుల పాలిట వరంగా మారుతున్నది. అనుమతులు లేకుండా అక్రమార్కులు భారీగా మొరం తవ్వకాలు చేస్తున్నారు. తవ్వకాలను అడ్డుకోవాల్సిన అధికారులు తమకేమీ పట్టనట్లు వ్యవహరిస్తుండడంతో అక్రమ మొరం దండాలు అడ్డుకోవాల్సిన అధికారులు తమకేమీ పట్టనట్లు రెవెన్యూ, మైనింగ్ అధికారులు నిర్లక్ష్యంగా వ్యవహరిస్తున్నారని, పిర్వాయి చేసినా పట్టించుకోవడం లేదని స్థానిక గ్రామాల ప్రజలు అంటున్నారు. తలమడుగు మండలంలోని దేవపూర్, కజ్జర్.. మావల మండలంలోని బట్టి సవర్ గాం, తాంసి మండలంలోని గుడ్డిగుట్ట, ఆదిలాబాద్ రూరల్ మండలంలోని బంగా రిగూడ, పిప్పల్దేరి, నేరడిగొండ మండలంలోని కుప్పి, కొరిటికల్, వడూర్, బజారీపూర్ మండలంలో మొరం తవ్వకాలు యధేచ్ఛగా సాగుతున్నాయి.



తలమడుగు మండలంలోని మొరం క్వారీలో నిలిచిన నీరు

కొరవడిన తనిఖీలు

ఆదిలాబాద్ జిల్లాలోని పలు మండలాల్లో అనుమతులు లేకుండా మొరం తవ్వకాలు జరుగుతున్నా అధికారులు నామకే వాస్తాగా తనిఖీలు నిర్వహిస్తున్నారు. మావల, తాంసి, తలమడుగు మండలాల్లో నాణ్యమైన మొరం లభిస్తుంది. ఈ మండలాల నుంచి జిల్లా కేంద్రంలోని పలు రోడ్లలో పాలు కలెక్టర్ కార్యాలయం ఎదుట ఉన్న రోడ్డు మీదుగా రోజు వందల టిప్పులలో మొరం తరలిస్తున్నారు. ఒక్కో టిప్పుకు రూ.2 వేల నుంచి రూ.2,300 వరకు వసూలు చేస్తున్నారు. అక్రమ మొరం తవ్వకాలను సంబంధిత శాఖల అధికారులు పట్టించుకోవడం లేదని స్థానిక గ్రామాల ప్రజలు అంటున్నారు. తవ్వకాల కారణంగా క్వారీలో భారీగా వర్షం నీరు నిలుస్తుంది. రైతుల పొలాలు పోయే రహదారులు పక్కనే నీరు నిలిచిన క్వారీలు ఉండడంతో ప్రమాదాలు జరుగుతున్నాయి.

తలమడుగు మండలంలోని కలెక్టరేట్ మొరం తవ్వకాలు

ఆదిలాబాద్ జిల్లా కేంద్రంలో మొరం తవ్వకాలు

ఆదిలాబాద్ సమీపంలోని దంపిగూడ వద్ద మొరం గుంతలో వడ్ల ఆటోను బయటకు తీస్తున్న పోలీసులు



దీక్షాంత్ పరేడ్ లో సాతన కానిస్టేబుళ్లు

నిజాయితీతో విధులు నిర్వర్తించాలి

- పీలంద్ ఎల్ ఐజి రమేష్
- శిక్షణను పూర్తి చేసుకున్న 254 మంది ఎస్సీ టీఎస్ సివిల్ కానిస్టేబుల్స్
- అంగరంగ వైభవంగా దీక్షాంత్ పరేడ్



అధికారులతో పీలంద్ ఎల్ ఐజి రమేష్, కలెక్టర్ రాజ్ కుమార్, ఎస్సీ గౌడ్ అలం, రెండో బెటాలియన్ కమాండెంట్ నితిక పంత్

ఎదులాపురం, నవంబర్ 21 : సీఠి, నిజాయితీతో విధులను నిర్వర్తిస్తూ ఉద్యోగరీత్యా ఉన్నత స్థానాలకు ఎదగాలని తెలంగాణ రాష్ట్ర పీఎంఎల్ ఐజి రమేష్ అన్నారు. స్థానిక పోలీసు శిక్షణా కేంద్రంలో తొమ్మిది నెలలపాటు తర్రీదు పూర్తి చేసుకున్న 254 మంది స్టయింపుండ్ల (టియూ) సివిల్ కానిస్టేబుల్స్ దీక్షాంత్ పరేడ్ నిర్వహించారు. ఈ శిక్షణలో ఆరు జిల్లాల నుంచి 254 మంది పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా శిక్షణ సివిల్ కానిస్టేబుల్స్ తొమ్మిది నెలలపాటు ఉండే, బెట్ డోర్ విభాగాల్లో వంద శాతం ఉత్తీర్ణతతో శిక్షణను పూర్తి చేసుకున్నారు. ఈ దీక్షాంత్ పరేడ్ కు ముఖ్య అతిథిగా తెలంగాణ రాష్ట్ర పీఎంఎల్ ఐజి రమేష్ తోపాటు కలెక్టర్ రాజ్ కుమార్, ఎస్సీ గౌడ్ అలం, రెండో బెటాలియన్ కమాండెంట్ నితిక పంత్, శిక్షణ ఐఎన్ఎస్ అభివృద్ధి పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా రమేష్ మాట్లాడుతూ.. ఈరోజు త్రివర్ణ పతాక సాక్షిగా మీరు చేసిన ప్రమాణాన్ని గుర్తు చేసుకుంటూ నిష్కపాతంగా, రాగద్వేషాలు లేకుండా, సమన్వయంతో విధులను నిర్వర్తించాలని సూచించారు. సీఠి, నిజాయితీతో విధులను నిర్వర్తిస్తే పోలీసు ఉద్యోగంలో విజయం సాధించినట్లేనని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో శిక్షణ కేంద్రం అధ్యక్షుడు ఎస్సీ, శిక్షణ కేంద్రం ప్రెసిడెంట్ సమయ జాన్ రావు, అధ్యక్షుడు ఎస్సీ(అవరేషన్) సురేంద్రరావు, డిఎస్సీలు జీవన్ రెడ్డి, సురేందర్ రెడ్డి, ప్రకాష్ పాల్గొన్నారు.